
Tavaszi Hírlevél

Technikai újdonságok:

Túllógó vagy tasakos laminálás:

Sokan nem tudják mit is jelent ez az idegen szó, pedig a laminálás egyszer bb, mint gondolnánk!
Egy  laminálógép  és  a  hozzá  való  fóliák  segítségével  könnyedén  id tállóvá  tehetjük  kedvenc
dokumentumainkat,  fontos  iratainkat,  vagy  er sebb  használatnak  kitett  bármilyen  papír  alapú
termékünket.  A  laminálás  segítségével  tökéletes  állapotban  meg rizhetjük  az  utókornak
gyermekeink rajzait, vagy nagyban megnövelhetjük a fontos dokumentumaink ellenállóképességét a
mindennapi használat veszélyei  ellen. A laminálógép hengerei  között a dokumentum alá és fölé
helyezett  fólia  segítségével  pillanatok  alatt  elkészíthetjük  laminálandó  dokumentumainkat.
Laminálhatunk névjegykártya mérett l A3-as méretig, a használat er sségét l függ en 80 mikrontól
250 mikronos vastagságig (a nagyobb vastagságú a jobban ellenálló). Egyvalami biztos, a laminált
dokumentumok színei, épsége és ezáltal szépsége, használhatósága sokáig kitart.

Személyi változások:

Grafikai stúdiónk 1 f vel (Regényi Márk) b vült , aki a digitális nyomtatókat kezeli teljeskör en, így
grafikusaink (Havasi Gábor és Ruzsák Zsolt) az eddigieknél is gyorsabban és rugalmasabban tudnak
az Ön igényeinek megfelel  grafikai tervezést, nyomdai el készítést végezni. Kérjük, hogy ezekkel a
munkákkal  kapcsolatban  továbbra  is  keresse  az  Ön  személyes  kapcsolattartóját,  Sági  Edina
kivételével.

Edina  ugyanis  anyai  örömök elé  néz,  így  a  helyét  Ladányi  Noémi  vette  át,  aki  2  éve dolgozik
nyomdaipari területen ügyfélkapcsolati munkatársként, és a korábban megszerzett tapasztalatait és
tudását kamatoztatja, fejleszti tovább nálunk. Noémi átvette Edina összes elérhet ségét, így Önnek
maximum a nevet kell átírnia telefonjában és levelez programjában.

Edinának és KisPiskótának pedig szeretnénk jó egészséget kívánni.

Kiszállítással kapcsolatos információk:

2009 januárjától  költségtakarékossági  okból  csak egy kollegánk végzi  a  szállításokat,  de Müller
Péter - aki már több, mint 2 éve dolgozik nálunk - vállalta, hogy felveszi a harcot a forgalommal, és
teljesíti  a  Budapesten  belüli  kiszállításokat.  Bár  a  nettó  100.000.-  forint  érték  megrendelések
kiszállítása eddig is díjköteles volt, az ügyfeleink gyakran kérték ezt a szolgáltatást, így a feladatok
s r södtek. Ezért szerz dést kötöttünk egy futárcéggel, aki a maximum 40kg-s és 80x80x80cm
méretet meg nem haladó csomagokat Budapest területén nagyon kedvez , mindössze 1.500.- +Áfa
összegért  kiszállítja.  Ügyfeleinknek, akik kérik ezt  a szolgáltatást,  ez külön adminisztrációt  nem
okoz, a szállítás díja a Conint-Print Kft. által kiállított számlán fog megjelenni.

Szeretné nyomdai megrendeléseit egyszer en intézni és nyugodtan várni az elkészült munkát?

 

Összeállítottunk  egy  tanulmányt,  melyb l  megtudja,  hogyan  lehet  reklámanyagait  gyorsan  és
problémamentesen elkészíteni. Továbbá hasznos tippeket adunk, amelyekkel racionalizálhatja idejét
és cége nyomdai kiadásait.

 

Klikk ide a "18 nélkülözhetetlen tipp a tökéletes nyomdatermék elkészítéséhez” cim  tanulmány
letöltéséhez!

Új  akciónkban  POP-UP háttérfalat  kínálunk  kedvez  áron,  most  ajándék  halogén  lámpákkal,  és
pulttá alakítható hordtáskával.

A részletekért kattintson ide!

Pénzes péntek kacsingat a vállalkozókra

Az új évezred reklámja: gerillamarketing

Tovább a hírekre...

Ebben az új rovatunkban a szakmától távol (vagy legalábbis távolabb) álló érdekes híreket osztunk
meg kedves partnereinkkel, melyek hasznosak lehetnek, ha egy kis kikapcsolódásra vágynak.

SMS-ben lehet jegyet venni az Állatkertbe

Néhány hét múlva bárki végigsétálhat Budapest utcáin, virtuálisan

Tovább a hírekre...

Ezt  a  levelet  csak  ügyfeleink  kapják  meg  illetve  azok,  akik  direkt  megkeresésünkkor  kerültek
levelezési listánkba.
Amennyiben a késõbbiekben nem kíván értesülni  híreinkrõl,  aktuális akcióinkról,  itt  leiratkozhat:
Leiratkozás
(Ha megírja, hogy miért nem, megköszönjük tájékoztatását!)

CONINT-PRINT KFT. 1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113., Telefon: 481-4660, Fax: 481-4666,

www.conint.hu, conint@conint.hu
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